

# Творческий

## ОТЧЕТ ЧЕХОВЦЕВ

Неделю назад Таганрогский ордена «Знак Почета» драматический театр имени А. П. Чехова начал свой творческий отчет в столице нашей Родины — Москве. В этот вечер на сцене театра имени М. Н. Ермоловой москвичам был показан спектакль нашего великого земляка «Дядя Ваня».

Перед открытием творческого отчета коллектив чеховцев приветствовали артисты театра имени М. Н. Ермоловой. Главный режиссер этого театра, народный артист РСФСР В. А. Андреев сказал, обращаясь к таганрожцам:

— Вы начинаете свой творческий отчет пьесой, которая является драгоценнейшим учебником жизни. Начинаете красиво! Разрешите пожелать вам успеха на гостеприимной московской земле.

Затем В. А. Андреев преподнес чеховцам дарственную медаль театра. На ней высечен профиль величайшей русской актрисы Марии Николаевны Ермоловой.

Артисты театра преподнесли чеховцам цветы.

С ответным словом выступил главный режиссер театра имени А. П. Чехова, заслуженный деятель искусств РСФСР В. С. Цесляк.

Долго после окончания спектакля не смолкали в этот вечер аплодисменты. Московские зрители приветствовали посланцев города Чехова.

Коллектив театра в эти дни проводит встречи со зрителями на предприятиях, с театральными критиками столицы, которые помогают артистам в дальнейшем повышении их исполнительского мастерства.

Москвичи познакомятся со спектаклями чеховцев «Последняя инстанция», «Беспокойная старость», «Ривьера».

**В. ГЛУШКО.**

Заведующая литературной частью Таганрогского ордена «Знак Почета» драматического театра имени А. П. Чехова,  
наш спец. корр.  
г. Москва (по телефону).